



2ಎ ಮೀಸಲಾತಿಗಾಗಿ ನಾಡಿದ್ದು ಹೆದ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಪಂಚಮ ಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡಲು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಇದೇ ನ.10ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಹೊರವಲಯದ ಚಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಸಮುದಾಯ ಭವನದ ಬಳಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಹೆದ್ದಾರಿ-4 ರಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಪೂಜೆ ಮಾಡಿ ಹೆದ್ದಾರಿ ತಡೆ ಸವಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೂಡಲಸಂಗಮ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಶೀಲದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಬಸವ ಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪೂಜೆ ನಂತರ ಹೆದ್ದಾರಿ ತಡೆದು ಹೋರಾಟ: ಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಶ್ರೀ

ಹಲವು ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಲಿಂಗಾಯತ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಹಾಗೂ ಲಿಂಗಾಯತ ಉಪಸಮಾಜಗಳನ್ನು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲು ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುವ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ನ.10ರೊಳಗೆ ತೀರ್ಮಾನ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಸಮಾಜದ ಜನರಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವಾಸ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಲಿಮತ ಸಮಾಜವನ್ನು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ

ಸೇರಿಸುವ ಹಾಗೂ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಮೀಸಲಾತಿ ನೀಡುವ ವಿಚಾರವಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಲಿಂಗಾಯತ ಉಪ ಸಮಾಜಗಳನ್ನು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಸೇರಿಸಲು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡದೇ ಸರ್ಕಾರ ತಾರತಮ್ಯ ಮಾಡಿದೆ. ನ.10ರ ಹೋರಾಟದ ಪೂರ್ವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕನಿಷ್ಠ ಪಕ್ಷ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಲಿಂಗಾಯತ ಓಬಿಸಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನ.10ರ ಹೋರಾಟದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದಿನ ಹೋರಾಟದ ರೂಪುರೇಷೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಅಧಿವೇಶನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವ ರೀತಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆಯೂ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪಂಚಮ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭತ್ತ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಜಾಗೃತಿಗೆ ಸೂಚನೆ

ಸಾಮಾನ್ಯ ಭತ್ತಕ್ಕೆ 2183 ರೂ., ಎ ಗ್ರೇಡ್‌ಗೆ 2203 ರೂ., ರಾಗಿಗೆ 3846 ರೂ. ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ನಿಗದಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಕುರಿತು ರೈತರಿಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಚಾರ ಪಡಿಸಬೇಕು ಹಾಗೂ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.



ಭತ್ತದ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಖಾತ್ರಿ ಕುರಿತ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸೂಚನೆ

ಮಂಗಳವಾರ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಭತ್ತದ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಖಾತ್ರಿ ಕುರಿತ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವರ್ಷವೂ ಕೂಡ ಸಾಮಾನ್ಯ ಭತ್ತಕ್ಕೆ ರೂ.2183, ಎ ಗ್ರೇಡ್ ಭತ್ತಕ್ಕೆ ರೂ.2203, ರಾಗಿ ರೂ.3846ನ್ನು ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆಯಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟು ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ಆನ್ ಅಂಡ್ ಆಫ್ ಪದ್ಧತಿಯಿಂದ ನಾಲೆಗಳಿಗೆ ನೀರನ್ನು ಹರಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಭತ್ತದ ಇಳುವರಿಯ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಹರಿಹರ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನಗಿರಿಯಲ್ಲಿ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ತೆರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 51,000 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭತ್ತದ ಬಿತ್ತನೆಯಾಗಿದೆ. 10 ರಿಂದ 15 ಸಾವಿರ ಕ್ವಿಂಟಾಲ್ ಭತ್ತದ ಖರೀದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿದೆ. ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಭತ್ತವನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು

ನವೆಂಬರ್ 15 ರಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 23ರವರೆಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು. ಒಬ್ಬ ರೈತರಿಂದ 25 ರಿಂದ 40 ಕ್ವಿಂಟಾಲ್‌ವರೆಗೆ ಭತ್ತವನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿದೆ ಎಂದರು. ರೈತರು ಬೆಳೆದ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸ್ಥಿರತೆ ಒದಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಕುರಿತು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

20ನೇ ತಾರೀಖಿನ ಒಳಗೆ ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಮಿ ಜಮಾ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 7 - ರಾಜ್ಯದ ಮಹಾತ್ಮಕಾಯ ಗೃಹಲಕ್ಷ್ಮಿ ಯೋಜನೆಯ ಹಣ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಖಾತೆಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 1500ರ 20ರೊಳಗೆ ಜಮಾ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹೆಚ್ಚಾಳರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಪ್ಪೆ, ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆ ಕಾರಣದಿಂದ ಒಂದು ಕೋಟಿ 10 ಲಕ್ಷ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹಣ ಬರುವುದು ಸಹಾ ನಿಧಾನವಾದ್ದರಿಂದ ಜಮಾ ಆಗಲು ತಡವಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇದೀಗ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹರಿಸುವ ಕೆಲಸ ಆಗುತ್ತಿದೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳು ಹಣ ಜಮಾ ಆಗುವುದು ತಡವಾದರೂ ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಮೊತ್ತ ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ



ರೂ. ಒಮ್ಮೆಲೇ ಬರಲಿದೆ. ಆತಂಕ ಬೇಡ ಎಂದರು. ಈ ತಿಂಗಳಿನ ಕಂತು ಒಂದು ಕೋಟಿ 10 ಲಕ್ಷ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಹಣ ಬಿಡುಗಡೆ ಆಗಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ಬರಲು 25 ದಿನ ಬೇಕಾಗುತ್ತಿತ್ತು, ಇದನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಸರಳೀಕರಣಗೊಳಿಸಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಖಜಾನೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ ಅಲ್ಲಿಂದ ನಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲ ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಖಾತೆಗೆ ಹಣ ಹೋಗಲಿದೆ ಎಂದರು. ಬಾಕಿ ಇದ್ದ 23 ಲಕ್ಷ ಜನರ ಕೆಪ್ಪೆ ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ, ಇದೀಗ ಏಳು ಲಕ್ಷ ಮಂದಿ ಉಳಿದಿದ್ದಾರೆ, ಶೇ. 90ರಷ್ಟು ಸರಿಯಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನೂಳಿದ ಶೇ. 10ರಷ್ಟು ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ತೊಂದರೆಯನ್ನೂ ಸರಿ ಪಡಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು.

ಪ್ರಳಯ ಕ್ಷಿಪಣಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಯಶಸ್ವಿ

ಬಾಳಸೋಡ್, ನ. 7 - ನೆಲದಿಂದ ನೆಲಕ್ಕೆ ಸಿಡಿಯುವ ಅಲ್ಪ ದೂರದ ಬ್ಯಾಲಿಸ್ಟಿಕ್ ಕ್ಷಿಪಣಿ 'ಪ್ರಳಯ' ಅನ್ನು ಒಡಿಶಾ ಕರಾವಳಿ ಅಬ್ಬಲ್ ಕಲಾಂ ದ್ವೀಪದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಒ. ರೂಪಿಸಿರುವ ಕ್ಷಿಪಣಿಯನ್ನು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9.50ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಕ್ಷಿಪಣಿ ತಲುಪಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಳಯ ಕ್ಷಿಪಣಿಯು 350-500 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಹೊಂದಿದೆ. 5000ರಿಂದ 1,000 ಕೆ.ಜಿ. ಸಿಡಿಲೆಯನ್ನು ಹೊರುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ವಂಚನೆಗೆ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಶೈಲಿಯ ಬಹುಮಾನ : ಎಸ್‌ಐಟಿ

ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ನ. 7 - ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶದ 2,500 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಕರೆನ್ಸಿ ವಂಚನೆ ನಡೆಸಿದವರು, ತಮ್ಮ ವಿಚಾರಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮಾನ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಹೆಚ್ಚಿನ 'ಸಾಧನೆ' ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಕಳಿಸುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಹಗರಣದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಎಸ್.ಐ.ಟಿ. ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ತಂದವರಿಗೆ ಥೈಲ್ಯಾಂಡ್, ದುಬೈ ಮತ್ತಿತರ ಕಡೆ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಕಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈ ರೀತಿಯು 2,000 ಪ್ರವಾಸ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ವಿದೇಶ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕಾಗಿ 3.5 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಶೇಷ ತನಿಖಾ ತಂಡದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥನಾಗಿಯೇ ಡಿ.ಐ.ಡಿ. ಅಭಿಷೇಕ್ ಧುಲ್ಲಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರ

2,500 ಕೋಟಿ ರೂ. ವಂಚನೆಯ ಜಾಲದ ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ

ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಮೀನು ಕಳೆದುಕೊಂಡವರನ್ನು ನಕಲಿ ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಕರೆನ್ಸಿಯಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ವಂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಕಲಿ ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಕರೆನ್ಸಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ 400ರ 5 ಸಾವಿರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಒಂದು ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಹಣ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ರಿಪ್ಟೋ ಹಗರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 18 ಜನರನ್ನು ಇದುವರೆಗೂ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 7 - ಮಾರ್ಫಾ ಮಾಡುವುದೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಬೇರೂಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ರೀತಿಯ ಸೋಗು ಹಾಕುವ ವಿಧಿಯೋ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳು ದೂರು ಬಂದ 36 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ತೆಗೆದು ಹಾಕಬೇಕು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ನಟ ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂಡಣ್ಣ ಅವರ ಡೀಪ್ ಫೇಕ್ ವೀಡಿಯೋ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ದಲ್ಲಿ ಹರಿದಾಡಿದ್ದು ತೀವ್ರ ಆಕ್ರೇಷಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಜಾಲತಾಣ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಯಂತ್ರಣ, ಖಾಸಗಿತನದ ನೀತಿ ಹಾಗೂ ಬಳಕೆದಾರರ ಒಪ್ಪಂದದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂವೇದನೆ ಮೂಡಿಸಬೇಕು. ಬೇರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೋಗಿನ ಹಾಕುವ ವಿಧಿಯೋಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸದಂತೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಾರ್ಫಾ, ಡೀಪ್ ಫೇಕ್ ವಿಡಿಯೋ ತೆಗೆದು ಹಾಕಿ

ನಟ ರಶ್ಮಿಕಾ ಮಂಡಣ್ಣ ಡೀಪ್ ಫೇಕ್ ವಿಡಿಯೋ ನಂತರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸೂಚನೆ

ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಜಾಲತಾಣ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ. ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ನಿಯಮಗಳು, ನಿಯಂತ್ರಣ, ಖಾಸಗಿತನದ ನೀತಿ ಹಾಗೂ ಬಳಕೆದಾರರ ಒಪ್ಪಂದದ ಬಗ್ಗೆ ಸಂವೇದನೆ ಮೂಡಿಸಬೇಕು. ಬೇರೆ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೋಗಿನ ಹಾಕುವ ವಿಧಿಯೋಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸದಂತೆ ತಿಳಿಸಬೇಕು ಎಂದೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕೆಇಎ ನೇಮಕಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ವಂಚಕ ಪಾಟೀಲ್ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಪರಾರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 7 - ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ (ಕೆಇಎ) ನೇಮಕಾತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯೂಟಿಕ್ ಬಳಸಿ ವಂಚಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣದ ರೂಪಾಂ ಆರ್.ಡಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಪರಾರಿಯಾಗಿದ್ದಾನೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಅತನನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ಟೋಬರ್ 28ರಂದು ಎಫ್.ಡಿ.ಎ. ಹುದ್ದೆಗಳಿಗಾಗಿ ನಡೆದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯೂಟಿಕ್ ಬಳಸಿ ವಂಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದು ಕಂಡು ಬಂದಿತ್ತು. ನಂತರ ಕಲಬುರಗಿ ಹಾಗೂ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ 20 ಜನರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಪಾಟೀಲ್ ಪಾತ್ರವಿದೆ ಎಂದು ಶಂಕಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಲಬುರಗಿಯ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ನಿಂದ ಪಾಟೀಲ್ ಗೋಡೆ ಹತ್ತಿ ಪರಾರಿಯಾಗಿರುವ ದೃಶ್ಯ ಸಿ.ಸಿ.ಟಿ.ವಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಪಾಟೀಲ್ ಈ ಹಿಂದೆ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ. ನೇಮಕಾತಿ ಹಗರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದ ಆರೋಪವೂ ಇತ್ತು. ಈ

ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಬಂಧನ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಪರಮೇಶ್ವರ್

ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎ.ಡಿ.ಜಿ.ಎ. ಅಮೃತ್ ಪಾಲ್ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆರೋಪಿ ಬಂಧಿಸಲು ನಾವು ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ಅತನನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗುವುದು, ಆತ ಒಂದು ದಿನಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರವೇ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಾಟೀಲ್ ಪರಾರಿಯಾಗಲು ಸಹಕರಿಸಿದವರ ವಿರುದ್ಧವೂ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಅತನ ಎದುರಿದ್ದ ಈಗಾಗಲೇ ಪಿ.ಎಸ್.ಐ. ನೇಮಕಾತಿ ಹಗರಣದ ಪ್ರಕರಣವೂ ದಾಖಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಮೇಶ್ವರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ನಾವು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತೇವೆ. ಅಗತ್ಯ ವಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಿ.ಐ.ಡಿ.ಗೆ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು. ತನಿಖೆ ನಂತರ ಸತ್ಯ ಹೊರಗೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 7- ಭಾರತದ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಬ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾಜನವಾಗಿದೆ. ಅಮೆಸ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್ (ಕೊಲ್ಕಾತ) ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲಿನ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳನ್ನು ಮೂರು ವರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿ, ಪ್ರತಿ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಹಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಿ, ನೀಡುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ಅಮೆಸ್ ಪಬ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಮೂರು ವರ್ಗಗಳ ಪೈಕಿ 400 ರಿಂದ 500 ಕೋಟಿ ರೂ. ರೇವೆನು ಹೊಂದಿರುವ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ



ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದೆ. ಈ ಬ್ಯಾಂಕ್ 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 494 ಕೋಟಿ ರೂ. ರೇವೆನು ಹೊಂದಿತ್ತು. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದಮನ್‌ನಲ್ಲಿ ಈಚೆಗೆ ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಟನೆ - 2023 ರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಾಧನೆಗೈದ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕೋ ಬ್ಲೂ ರಿಬ್ಬನ್ 2023 ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದೆ. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅತ್ಯುನ್ನತ ಸಾಧನೆಗೆ ಸಹಕರಿಸುತ್ತಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ, ರೇವೆನುದಾರರಿಗೂ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪನಾ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶ್ವರ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿ ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ನಿಧನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 7 - ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಡಿ.ಬಿ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ 87 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಡಿ.ಬಿ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಅವರು ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸಚಿವರಾಗಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿ ಸಂಸದರಾಗಿ, ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದು, ಅತ್ಯಂತ ಹಿರಿಯ ಹಾಗೂ ಬುದ್ಧಿವಂತ ರಾಜಕಾರಣಿಯಾಗಿದ್ದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬಿಹಾರದಲ್ಲಿ 87% ಮೀಸಲಾತಿ

ಪಾಟ್ನಾ, ನ. 7- ಬಿಹಾರದಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಶೇ.17ರಿಂದ ಶೇ.22ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಅದೇ ರೀತಿ ಇತರ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಶೇ.50ರ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಶೇ.65ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ನಡೆಸಿತ್ತು. ಅದರ ಪ್ರಕಾರ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗದವರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.63 ಹಾಗೂ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡದವರ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.21ರಷ್ಟಿದೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ನಿತಿಶ್ ಕುಮಾರ್ ನಿರ್ಧಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 7 - ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಡಿ.ಬಿ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ನಿಧನ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ 87 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಡಿ.ಬಿ. ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಅವರು ರಾಜ್ಯ ವಿಧಾನಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸಚಿವರಾಗಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಸೇರಿ ಸಂಸದರಾಗಿ, ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದು, ಅತ್ಯಂತ ಹಿರಿಯ ಹಾಗೂ ಬುದ್ಧಿವಂತ ರಾಜಕಾರಣಿಯಾಗಿದ್ದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ಯುವ ಕೈಗಾರಿಕೋದ್ಯಮಿಗಳು, ಸಮಾಜ ಚಿಂತಕ, ಸೇವಕೇವಿ, ಕ್ರೀಡಾ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕರು, ಅ.ಭಾ.ವಿ.ಎ.ಮಹಾಸಭಾ ಯುವ ಘಟಕದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರ ವಾಣಿಜ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಸೇವೆಯನ್ನು ಮನಗಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಕೊಡಮಾಡುವ '2023ನೇ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಸದ್ಭಾವನಾ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ'ಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿ, ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಪಾಲರಾದ ಶ್ರೀ ಫಾವ್‌ಚಂದ್ ಗೋಟ್‌ವರವರ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಿಯರೂ ಆದ

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ

ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

◆ ಆರ್. ಎಸ್. ಶೇಖರಪ್ಪ ◆ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ. ◆ ಆರ್.ಹೆಚ್ ನಾಗಭೂಷಣ ◆ ರಾಜು ರೆಡ್ಡಿ
◆ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಶಾಮನೂರು ◆ ಶಶಿಧರ್ ತೆ. ◆ ಡಾ. ರಮೇಶ್ .ಹೆಚ್ ◆ ಶಿವಣ್ಣ
◆ ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ.ಎಸ್. ◆ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಸುರಭಿ ◆ ಜಗದೀಶ್ ಮುದೇಗೌಡ
◆ ರಾಮನಾಥ ಖಮಿತ್ತರ್ ◆ ವಿಠಲ ಅಮಾಸಿ ◆ ಡಾ. ಸೂಗಾರ್ಡ್ಡಿ ◆ ಡಾ. ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್,
ಅಣಬೇರು. ◆ ಅರುಣ್ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಮಿಲ್. ◆ ಜೈತನ್ಯ ಕುಮಾರ್ ◆ ಮಂಜುನಾಥ, ಜವಿಸಿಂಟ.,
ಸ್ವೇದಿಯಂ ಗೆಳೆಯರು

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕ ದುರಸ್ತಿಗೆ ಆಗ್ರಹ



ಹರಿಹರ, ನ. 7- ನಗರದ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಶ್ರೀ ಹರಿಹರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಶುದ್ಧ ನೀರಿನ ಘಟಕ ಕೆಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ಹಲವಾರು ಬಾರಿ ತಂದರೂ ದುರಸ್ತಿ ಆಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬರುವ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ನೀರಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದೂ ಇಲ್ಲದಂತೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಯಂತ್ರವನ್ನು ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಲು ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜಕಾರಣಿ ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ನಿಧನ

(1ನೇ ಘಟಕ) ಚಂದ್ರೇಗೌಡ ಅವರು ಸಾಹಿತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಅಪಾರವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ನಿಧನದಿಂದ ಕರ್ನಾಟಕದ ರಾಜಕಾರಣಕ್ಕೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಉಂಟಾಗಿದೆ, ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ದೊರಕಲಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬಿಹಾರದಲ್ಲಿ 87% ಮೀಸಲಾತಿ

(1ನೇ ಘಟಕ) ಬಿಹಾರ ಸರ್ಕಾರದ ಈ ಕ್ರಮ ರಾಜ್ಯದ ರಾಜಕೀಯದ ಮೇಲೆ ಮಹತ್ವದ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿದೆ. ದೇಶದ ಇತರ ಭಾಗಗಳಲ್ಲೂ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ಹಾಗೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಹೆಚ್ಚಳದ ಒತ್ತಾಯ ತೀವ್ರವಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ.

ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆ : ಸಮುದಾಯವನ್ನು ಜಾಗೃತ ಗೊಳಿಸಿ ಸಂಘಟಿಸುವುದು ಜಾತ್ರೆಯ ಉದ್ದೇಶ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ. 7 - ಸಮುದಾಯದ ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ, ಸಂಘಟಿಸುವುದು ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಜಾತ್ರೆಯ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪೂರ್ವಬಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪ್ರಸನ್ನಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಚಾರಕಿಹೋಳಿ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶಾಸಕ ಟಿ. ರಘುಮೂರ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಂಬರುವ ಜಾತ್ರೆಗೆ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎನ್. ರಾಜಣ್ಣ ಅಥವಾ ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರನ್ನು ನೇಮಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ 18 ಶಾಸಕರು, ಇಬ್ಬರು ಸಂಸದರು, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು ಸೇರಿ ಅನೇಕ ಮುಖಂಡರು ಇದ್ದಾರೆ. ಅವರಲ್ಲರ ಸಲಹೆ, ಸಹಕಾರ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು. ಜಾತ್ರೆ ಟನ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದೆ. ಎಲ್ಲರೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿಯ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಐತಿಹಾಸಿಕ ಕ್ಷಣವಾಗಿರಬಹುದು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಅನೇಕರು ಜಾತ್ರೆಗೆ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟರನ್ನು ಕರೆಸಬಾರದು, ಅವರನ್ನು ಕರೆಸಿದರೆ ಜಾತ್ರೆಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ದಕ್ಕೆ ಬರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಮರದ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಟಿ. ಓಬಳಪ್ಪ, ಮರದ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳಾದ ಡಾ. ಜಿ. ರಂಗಯ್ಯ, ಬಿ. ವೀರಣ್ಣ, ನಲವಾಗಲು ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಕೌಜಗೇರಿ, ಮಹೇಶ್, ಹೆಚ್.ಕೋಟೆ ವೀರೇಂದ್ರ ಸಿಂಹ, ಜಂಬಯ್ಯ ನಾಯಕ, ಶಾಂತಾ ಸುರಕೃಷ್ಣ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಬಿ. ಮಂಜಣ್ಣ, ಮುಖಂಡರಾದ ದಿನೇಶ್ ಬಾಬು, ಜಿಳಿ ರಂಗಪ್ಪ, ಮೇಗಸಿನಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜ್, ಪಾರ್ವತಿ, ವಿಜಯಶ್ರೀ, ಗೌರಮ್ಮ, ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಭೀಮಣ್ಣ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಹುಚ್ಚಂಗಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಮಂಡನೆಗೆ ಸಿಎಂ ಚರ್ಚೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 7 - ಎ.ಜೆ. ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ ಒಳಮೀಸಲಾತಿಯ ಕುರಿತು ನೀಡಿರುವ ವರದಿಯನ್ನು ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನ ಮಂಡಲ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಎಲ್ಲ ಸಮುದಾಯಗಳ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಜಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿಯನ್ನು ಮೊದಲ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲೇ ಮಂಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಅದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಎರಡನೇ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ವರದಿ ಮಂಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನಾನು, ಸಚಿವರಾದ ಹೆಚ್.ಸಿ. ಮಹದೇವಪ್ಪ, ಕೆ.ಹೆಚ್. ಮುನಿಯಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಖರ್ಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲರ ಅಭಿಪ್ರಾಯ, ಮನಸ್ಸುಗಳು ಒಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪರಮೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು.

ವರದಿ ಮಂಡನೆಯ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಇಲ್ಲ, ಎಲ್ಲ ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ ಎಂದವರು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಜಾರಿಗಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಸಮುದಾಯದವರು ತೀವ್ರ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಬೇಕು ಎಂದು ನಿಸ್ಸಂಯ್ಮ ಸಚಿವ ಮುನಿಯಪ್ಪ ಅವರು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದರು.

ರೈತರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಿಫಲ: ಕಾಗೇರಿ ಆರೋಪ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ನ. 7 - ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳಿಂದ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ, ರಾಜ್ಯದ ರೈತರ ಹಿತವನ್ನು ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿಧಾನಸಭೆಯ ಮಾಜಿ ಸಭಾಪತಿ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಹೆಗಡೆ ಕಾಗೇರಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಅವರು ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಬರ ವಿಳಕ್ಷಣ ಅವಲೋಕಿಸಿದ ನಂತರ ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬೆಳ್ಳೂಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರ ಅವಲೋಕಿಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ ತಂಡ

ತಾಸು (ಗಂಟಿ) ನಿರಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡಲೇ ರೈತರ ನೆರವಿಗೆ ಬರಬೇಕು ಎಂದು ಕಾಗೇರಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ.ಹರೀಶ್, ಎಂಎಲ್.ಸಿ. ಕೆ.ಎನ್. ನವೀನ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ.ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಪ್ರೊ.ಲಿಂಗಣ್ಣ, ಎಸ್.ವಿ ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಡಾ.ಎ.ಹೆಚ್.ಶಿವಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರಾದ ಎಲ್.ಎನ್. ಕಲ್ಲೇಶ್, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್, ಜಗದೀಶ್, ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್, ಧನಂಜಯ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು, ಹರಿಹರ ತಾ. ಗ್ರಾ. ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಓಂಕರ್‌ಪಟ್ಟಣ್ಣ ಲಿಂಗರಾಜ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಆರಾಪುರ ವೀರೇಶ್, ಕೆ.ಎನ್.ಹಳ್ಳಿ ಮಹಾಂತೇಶ್, ಗ್ರಾಮದ ಗೀತಾ ಬಸವರಾಜ್, ದಾಲ್ ಬಸವರಾಜ್, ಕೆ.ಎನ್. ಪ್ರವೀಣ್ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇದ್ದರು.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ರೈತರು ಚಿಂತಿಸದಿರಿ, ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷ ಸದಾ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆತ್ಮಸ್ಥೈರ್ಯ ತುಂಬಿದರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹಾನಿಗೊಳಗಾದ ರೈತರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಎಕರೆಗೆ ಕನಿಷ್ಠ 40 ಸಾವಿರ ಬರ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಬೇಕು. ಗ್ಯಾರಂಟಿ ನೀಡುವುದರಲ್ಲಿಯೇ ತಲ್ಲೀನರಾಗಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ರೈತರನ್ನು ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ರೈತರಿಗೆ ಕನಿಷ್ಠ ಏಳು

ರೈತರ ಮೇಲೆ ಸರ್ಕಾರದ ಗದಾ ಪ್ರಹಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಹಣ ಹೊಂದಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಶಾಕ್ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂಬ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರಾಜ್ ಲೋಕೇಶ್‌ರ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ ಶ್ರೀ ತಾ ಗೋ ಷ್ಠಿ ಯ ಲ್ಲಿಂ ದು ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ರೈತರು ಕೃಷಿ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ, ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್ ಸೇರಿ ಎಲ್ಲ ಪರಿಕರಗಳಿಗೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ರೈತರೇ ಭರಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ರೈತರು ಆತಂಕಕ್ಕೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಅಕ್ರಮ-ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಕೇವಲ 20,000 ರೂ. ಪಾವತಿಸಿ ಕೃಷಿ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ರೈತರ ಮೇಲೆ ಸರ್ಕಾರ ಗದಾ ಪ್ರಹಾರ ಮಾಡಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕೆ ಆಗುವ ಎಲ್ಲ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ರೈತರೇ ಭರಿಸಬೇಕೆಂದು ಇದರಿಂದ ಒಂದು ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್‌ಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಪಡೆಯಲು ಕನಿಷ್ಠ 3-4 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚವಾಗಲಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ

ಕಿಡಿ ಕಾರಿಡ ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್

ಆದೇಶವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಓಪಡೆಯಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 35 ಲಕ್ಷ ಪಂಪ್‌ಸೆಟ್ ರೈತ ಬಳಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ಮೋರ್ಚಾ ಬೀದಿಗಳೆದು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸದಸ್ಯ ಕೊಳೇನಹಳ್ಳಿ ಸತೀಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯದ 223 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು 'ಬರ ಖೇಡಿತ' ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಈಗಾಗಲೇ ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಈ ಪೈಕಿ ತೀವ್ರ ಬರ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸ್ವತಃ ಸರ್ಕಾರವೇ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಆದರೆ ಇದುವರೆಗೂ ಬರ ಪರಿಹಾರ ಕಾಮಗಾರಿ ಆರಂಭಿಸಿಲ್ಲ. ರೈತರಿಗೆ ಬರ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಂದ ಬಳಿಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 200ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ರೈತರು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರಿಸಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬಾತಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಅಣಬೆ ಗುಡ್ಡೇಶ್, ಕುಂದುವಾಡ ಗಣೇಶ್, ಬಾತಿ ರೇವಣ್ಣಪ್ಪ, ಗುರುನಾಥ್, ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಬಸವರಾಜ, ಧನಂಜಯ್ ಕಡ್ಡೆಬಾಳು ಇದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬಾಣದ ಅಂಜಿನಪ್ಪ



ಉಸ್ತಾದ್ ಸಾಬ್ ಹಾಗೂ ಎಂ.ಕೆ.ಬಸಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಎ.ಕೆ.ಬಸವರಾಜ್, ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಯು.ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಬಿ.ಗೋಕೇಶ್ಪ, ವಿಚಾರಾಚಿಯಾಗಿ ಯು.ದತ್ತಾತ್ರೇಯ ಭಟ್, ಕಚೇರಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರಾಗಿ ಸೈಯದ್ ಬಹೀರ್ ಅವರುಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನಿರ್ಗಮಿತ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ರಾಮಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉದ್ಯಮಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ಸದ್ಭಾವನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 7 - ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಗಾಂಧಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ಸದ್ಭಾವನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ನಗರದ ಯುವ ಉದ್ಯಮಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಶಿವಗಂಗಾ ಅವರಿಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ತಾವಾಂಕೆಂದ್ ಗಹೋಟ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಎಫ್.ಐ.ಡಿ. ಮಾಡಿಸಲು ರೈತರಿಗೆ ಸೂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯಲು ರೈತರು ಎಫ್.ಐ.ಡಿ ಮಾಡಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಪಹಣಿಗಳನ್ನು ಆಧಾರ್, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಸುಸ್ಥಕರ

ಜೆರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹರಿಹರ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಎಫ್.ಐ.ಡಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಎಲ್ಲಾ ಪರಿಹಾರದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗುತ್ತಿರಲಿ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ.

ಸಾಧು ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ ಶಾಸಕ ಹರೀಶ್ ಸೇರಿ ನಾಲ್ಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ಹರಿಹರ, ನ.7- ಇಲ್ಲಿನ ತರಳಬಾಳು ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಕರೆದಿದ್ದ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಾಧು ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ.ಹರೀಶ್, ಡಿಸಿಪಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊಳೆಸಿರಿಗೆರ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿರಿಗೆರ ರಾಜಣ್ಣ ಮತ್ತು ನಿವೃತ್ತ ಯೋಧ ಯಲವಳ್ಳಿಯ ಹೆಚ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.



ಹರಿಹರ

ಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಹೇಮಂತರಾಜ್, ಹೆಚ್. ಎಂ.ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ, ಬೆಳ್ಳೆಹಳ್ಳಿ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಕೆ.ಬಿ.ವೀರನಗೌಡ, ತಳಸದ ಬಸವರಾಜ್, ದಿಬ್ಬಳ್ಳಿ ಓಂಕಾರಪ್ಪ, ಹರಳಹಳ್ಳಿ ರವಿ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ರುದ್ರೇಶ್, ಯಲವಳ್ಳಿ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಕುಂಬಳೂರು ತೀರ್ಥಪ್ಪ, ಅಮರಾವತಿ ಪಾಲ್ವಣಪ್ಪ, ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಹನುಮಂತಗೌಡ, ಕೊಂಡಜ್ಜಿಯ ಪಟೇಲ್ ಶಂಕರ್, ಕೆ. ಎನ್.ಹಳ್ಳಿಯ ಹುಗ್ಗಿ ರೇವಣಪ್ಪ, ಕುಣಿಯಲಕೆರ ಮರಳಪ್ಪ, ಮಲ್ಲನಾಯಕಪ್ಪ ಗೌಡ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಚಿಟ್ಟಿಪ್ಪ ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಹೆದ್ದಾರಿ ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆ ಬಳಿ ದರೋಡೆ : ಬಂಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಹೆದ್ದಾರಿ-48ರ ಬಳಿಯ ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ದರೋಡೆ ಪ್ರಕರಣ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪೊಲೀಸರು ಐವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೊಬೈಲ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆ ಯ ಕುಮಾರ್ ಬಿ (26), ಆಟೋ ಚಾಲಕ ಮಂಜುನಾಥ ಯು.ಎಸ್. (24), ಅಣಬೇರು ಗ್ರಾಮದ ದೈವ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಎ.ಬಿ. (22), ಅಡೆ ಗ್ರಾಮದ ಪರಶುರಾಮ (19) ಬಾಡಾ ಗ್ರಾಮದ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಡಿ. (21) ಬಂಧಿತರು.

ಇವರಲ್ಲಿ ಕುಮಾರ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಈ ಹಿಂದೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಕರಣವೊಂದರಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿತರಾಗಿದ್ದು, ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದರು. ಬಂಧಿತರಿಂದ 1 ಆಟೋ, 1 ಚಾಕು, 5100 ರೂ. ನಗದು, 20 ಸಾವಿರ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ ಮೊಬೈಲ್ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಈ ಆ.31ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮಹೇಂದ್ರ ಜಿಲ್ಲಾ

ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪ್ರಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಅಂ. ಕೋಟೆಹಾಳ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಹಾಲಮ್ಮನವರು ನಿಧನ : 08-11-2021 ಲಿಂ. ಶ್ರೀ ಕೋಟೆಹಾಳ್ ಕೆ.ಎಂ. ನಾರಪ್ಪ, (ನಿವೃತ್ತ ಪುಸ್ತಕಾಲಯ ಸಹಾಯಕರು, ಅಣಬೇರು) ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ನಿವೃತ್ತ ನಮ್ಮನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಪರಮಾತ್ಮನು ನಿಮ್ಮ ಪವಿತ್ರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತ ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ

ಬೇತೂರು ಶಕುಂತಲಮ್ಮ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಗರ, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪ್ರಗತಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಪಕ್ಕ, ಹದಿಹಿ ರಸ್ತೆ ನಿವಾಸಿ ಬೇತೂರು ದಿ. ಶ್ರೀ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಬೇತೂರು ಶಕುಂತಲಮ್ಮ ಇವರು, ದಿನಾಂಕ 07.11.2023ರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ 4.50 ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 76 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೂವರು ಮಕ್ಕಳು, ಸಹೋದರಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 8.11.2023ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಗ್ಲಾಸ್ ಹೌಸ್ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಶ್ಯಾಮನೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಬೇತೂರು ಸುರೇಶ್, ಬೇತೂರು ರಾಜೇಶ್, ಬೇತೂರು ಪ್ರಕಾಶ್ ಹಾಗೂ ಬೇತೂರು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಮೊ : 95350 20635

ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಇಂಟೀಯಲ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನ.11ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಯ ಮಕ್ಕಳು ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಪರಿಸರದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿತ್ರ ಬಿಡಿಸುವುದೇ ಚಿತ್ರಕಲೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಮೊ: 7 2 5 9 2 9 2 8 9 5 , 7483103312 .

ಶಾಂತರಾಜು (ಬಾಬು) ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ಡಿ.ಎಂ. ಟೌನ್‌ಶಿಪ್, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 4ನೇ ಮೇನ್ ವಾಸ್ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಹಂಸಾರ್ ಇವರ ಪುತ್ರ ಶಾಂತರಾಜು (ಬಾಬು) ಹಂಸಾರ (70) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 07.11.2023ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಪತ್ನಿ ಒರ್ವ ಪುತ್ರ, ಒರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 08.11.2023ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಛತ್ರೀಸ್‌ಘಡ: ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಶೇ.71ರಷ್ಟು ಮತದಾನ ರಾಯಪುರ: ಛತ್ರೀಸ್‌ಘಡ ವಿಧಾನಸಭೆಯ 20 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಮೊದಲ ಹಂತದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.71ರ ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದ ಹಲವಾರು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು ನಕ್ಷೆ ಅಳಿಸಿ ತೆರೆದಿವೆ.

ಪಂಚ ರಾಜ್ಯಗಳ ಚುನಾವಣೆಯ ಬಿ.ಎನ್.ಡಿ.ಎಂ. ಮೈತ್ರಿಕೂಟಕ್ಕೆ ಬಲನಡವಳಿ: ಪಂಚ ರಾಜ್ಯಗಳ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಒಕ್ಕೂಟವಾದ ಬಿ.ಎನ್.ಡಿ.ಎಂ.ದಲ್ಲಿ ಬಿರುಕುಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಆದರೆ, ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಈ ಮೈತ್ರಿಕೂಟವನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಲಪಡಿಸಲಿವೆ. ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ಮೈತ್ರಿಕೂಟವನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಬಲಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚೇತಕ್, ಚೇತಾ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ಕೈ ಬಿಡಲು ಸೈನ್ಯದ ಚಿಂತನೆ ನವದೆಹಲಿ: 2027ರ ನಂತರ ಚೇತಾ ಹಾಗೂ ಚೇತಕ್ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಕೈ ಬಿಡಲು ಸೈನ್ಯದ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಇವುಗಳ ಬದಲು ಹಗುರ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸೈನ್ಯದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಬಿಹಾರದ ಶೇ.34ರಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳ ದೈನಂದಿನ ಆದಾಯ 200 ರೂ.ಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಪಾಟ್ನಾ: ಬಿಹಾರದ ಶೇ.34ರಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳ ಪ್ರತಿದಿನದ ಆದಾಯ 200 ರೂ.ಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಹಾಗೂ ಪಂಗಡಗಳ ಶೇ.43ರಷ್ಟು ಕುಟುಂಬಗಳು ಇದೇ ಮಟ್ಟದ ಆದಾಯ ಹೊಂದಿವೆ ಎಂದು ಬಿಹಾರದ ಜಾತಿ ಗಣತಿ ವರದಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆದಿತ್ಯನಂದ ಸೂರ್ಯ ಎನ್-ರೇ ಚಿತ್ರ ಸೆರೆ ಬೆಂಗಳೂರು: ಭಾರತೀಯ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಇಸ್ರೋದ ಮೊದಲ ಸಾರಯಾನ ಆದಿತ್ಯ ಎಲ್1, ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಚಿತ್ರನಂದ ಸೂರ್ಯ ಬೆಂಕಿಯ ಎನ್-ರೇ ದೃಶ್ಯವನ್ನು ಸೆರೆ ಹಿಡಿದಿದೆ.

ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರ ಮೇಲೆ ಗುಂಡು, ಇಬ್ಬರಿಗೆ ಗಾಯ ಇಂಫಾಲ್: ಮಣಿಪುರದ ಕಾಂಗ್‌ಚಿಪ್ ಎಂಬಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಲಾಗದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಪೊಲೀಸರು ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರ ಮೇಲೆ ಗುಂಡು ಹಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಇಬ್ಬರು ಪೊಲೀಸರು ಹಾಗೂ ಓರ್ವ ಮಹಿಳೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಒಂಭತ್ತು ಜನರಿಗೆ ಗಾಯಗಳಾಗಿವೆ.

ಬೇರಿಯಂ ಇರುವ ಪಟಾಕಿಗಳ ನಿಷೇಧ ನವದೆಹಲಿ: ಬೇರಿಯಂ ಬೈಂಟ್ಸ್ ಇರುವ ಪಟಾಕಿಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಈ ಆದೇಶ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಅನ್ವಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿವರ್ಕ್ ಕಂಪನಿ ದಿವಾಳಿ ವಾಷಿಂಗ್ಟನ್: ಅಮೆರಿಕದ ವಿವರ್ಕ್ ಕಂಪನಿಯು ದಿವಾಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಿದೆ. ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ವಿವರ್ಕ್‌ನ ಪ್ರಮುಖ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಅಮೆರಿಕದ ವಿವರ್ಕ್ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅದರ ಭಾರತೀಯ ವಿಭಾಗವಾದ ವಿವರ್ಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮವಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಂಪನಿ ಹೇಳಿದೆ.

ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸಾಲ ಉದಾರ ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ ಕರಾಚಿ: ಪಾಕಿಸ್ತಾನಕ್ಕೆ ಚೀನಾ ನೀಡಿರುವ ಸಾಲದ ಶೇ.98ರಷ್ಟು ಭಾಗ 'ಉದಾರ' ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿ, 2000ದಿಂದ 2021ರ ನಡುವೆ ನೀಡಲಾದ ಸಾಲದಲ್ಲಿ ಶೇ.2ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಅನುದಾನದ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಇತ್ತೀಚಿನ ವರದಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಜೈನಿಂಧೇದೇ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಸರ್ಕಾರ: ಜನಮತಗಣನೆಗೆ ಎಎಪಿ ನಿರ್ಧಾರ ನವದೆಹಲಿ: ದೆಹಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅರವಿಂದ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್ ಅವರು ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾದರೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಯಬೇಕೆಂದು ಬಗ್ಗೆ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಜನಮತಗಣನೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಪಾರ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಅಬಕಾರಿ ನೀತಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೇಜ್ರಿವಾಲ್‌ಗೆ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಸಮನ್ ಕಳಿಸಿದೆ.

ಶಶಿಕಲಾ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಸದ್ಭಾವನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 7 - ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಮಹಿಳಾ ಉದ್ಯಮಿ, ಲಲಿತಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ಮಾಪಕ ಶಶಿಕಲಾ ಇ.ಆರ್ ಅವರಿಗೆ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ಸದ್ಭಾವನಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಯನ್ನು ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿದರು.

ಹಳೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬುಕ್, ಪೆನ್ನು ವಿತರಣೆ, ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ. 7- ಶತಮಾನ ಪೂರೈಸಿದ ಪಟ್ಟಣದ ಮೇಗಟೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 2001-2002ನೇ ಸಾಲಿನ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೋಟ್ ಬುಕ್, ಪೆನ್ನು ವಿತರಣೆ ಮಾಡಿ ಕಲಿಸಿದ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಓದಿದ ನೆನಪಿನಾರ್ಥವಾಗಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ನಮ್ಮ ಬ್ಯಾಚ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕೆಗೆ ಸಹಾಯಕವಾಗಲು 5, 6, 7 ಹಾಗೂ 8ನೇ ತರಗತಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಚಿತವಾಗಿ ನೋಟ್ ಬುಕ್ ಹಾಗೂ ಪೆನ್ನು ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಊಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಎನ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರೇಖಾ, ಶತಮಾನೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಾರ್ವತಿಮಾಲ್ ಜೈನ್, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಅಂಜನಪ್ಪ, ಎಂ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ, ನೀಲಗುಂದ ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ ಅಚಾರ್, ಪರಮೇಶ್ವರಯ್ಯರು, ವಿರಭದ್ರಯ್ಯ ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಶಾರದ, ಶಕುಂತಲಮ್ಮ, ವಿನೋದಮ್ಮ ಎನ್.ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಸಲೀಂ ಹೆಚ್, ಶಿವಯೋಗಿ, ಎ.ಎಸ್. ಗುರುಗುರು, ಹೆಚ್.ಶೈಲಾ, ಎಂ. ರತ್ನಮ್ಮ ಪಿ. ನಾಗರತ್ನ, ಮಂಜಪ್ಪ ಬಿಣಕಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ 2001-2002ನೇ ಸಾಲಿನ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶೇಷ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ

ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಶೇ 76.60 ರಷ್ಟು ಮತದಾರರು, ಯುವ ಮತದಾರರನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ವೀಕ್ಷಕರಾದ ಗುಂಜನ್ ಕೃಷ್ಣ ಸೂಚನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 6 - ಭಾರತ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ನಿರ್ದೇಶನದನ್ವಯ ವಿಶೇಷ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಯುವ ಮತದಾರರನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ನೋಂದಾಯಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ವೀಕ್ಷಕ ಗುಂಜನ್ ಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅನುರ ಸೋಮವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ವಿಶೇಷ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪ್ರತಿಗಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕರಡು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಅ. 27 ರಂದು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಅಕ್ಷೇಪಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು

ವಿವರದನ್ವಯ 18-19 ವರ್ಷದ 10493 ಪುರುಷ, 8815 ಮಹಿಳೆ, ಇತರ 2 ಸೇರಿ 19310 ಯುವ ಮತದಾರರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಎಂ.ವಿ ಅವರು ವಿವರ ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮತದಾರರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಯುವ ಮತದಾರರು ಪಟ್ಟಿಯಿಂದ ಹೊರಗುಳಿಯದಂತೆ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲು ವೀಕ್ಷಕರಾದ ಗುಂಜನ್ ಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮತಗಟ್ಟೆ ಮಟ್ಟದ ವಿಚಿಂಚ್ ಸೇವಿಸಿ: ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷದವರು ಮತಗಟ್ಟೆ ಮಟ್ಟದ ವಿಚಿಂಚ್‌ಗಳನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ ಪಟ್ಟಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಧಾಗವಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷಗಳ ಮುಖಂಡರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಸ್ವೀಚ್ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುರೇಶ್ ಇನ್ಯಾಳ್, ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್. ಲೋಕೇಶ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಕಾನೂನು ಅರಿವು ಸಾಕ್ಷರತಾ ಜಾಥಾ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 7 - ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 9ರಂದು ಕಾನೂನು ಅರಿವು ಸಾಕ್ಷರತಾ ಜಾಥಾವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಮುಕೇಶ್‌ವರ ಹೇಳಿದರು. 'ಪ್ರಾಪ್ತಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ, ಪ್ರೋಕ್ಯೂರ್ ಕಾನೂನು ಅರಿವು, ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ನಿಷೇಧ ಕಾನೂನು ಅರಿವು, ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ ನಿರೋಧ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಚಾರಿ ನಿಯಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಜಾಥಾ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ' ಎಂದು ಮಂಗಳವಾರ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಿಂದ ಜಾಥಾ ಆರಂಭವಾಗಲಿವೆ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು 4 ತಂಡಗಳಾಗಿ ವಿಂಗಡಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. 800ರಿಂದ 1000 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಜಾಥಾದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸೆಷನ್ಸ್ ನ್ಯಾಯಾಧಿಕಾರರಾದ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಂ.ವಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿ.ಇ.ಬಿ ಸುರೇಶ್.ಬಿ ಇನ್ಯಾಳ್, ಎಸ್ಸಿ ಉಮಾ ಪ್ರತಾಪ್, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಎಚ್. ಆರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಆರ್.ಎಲ್ ಕಾನೂನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಯಶೀಶ್, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿಯ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಎಚ್.ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ್ ಇತರರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು ಎಂದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಎಚ್. ಆರುಣ್ ಕುಮಾರ್, ಆರ್.ಎಲ್ ಕಾನೂನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಯಶೀಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ ಗೋಪಾನ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಸವರಾಜ್.ಎಸ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ಲಿಂಗರಾಜ್, ರಮೇಶ್, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಭಟ್ಟರ ವಿರುದ್ಧ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಡಾ. ಪಂಡಿತರಾಜ್ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬಸವ ತತ್ವ ಅನುಯಾಯಿಗಳಿಗೆ ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮೂರ್ತಿ ಪೂಜೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲಾರದು ಎಂದು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸಂಪಾದಕ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಭಟ್ ಅವರು, ಶ್ರೀಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತಿರುಚಿ, ಶ್ರೀಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅವಹೇಳನಕಾರಿ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆಂದು ದೂರಿ, ಬಸವ ಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳಿಂದ ಭಟ್ಟರ ವಿರುದ್ಧ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೆಚ್. ಶಶಿದ್ಧರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಿಹರ : ದೊಡ್ಡಿ ಬೀದಿಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಚರಂಡಿ



ಹರಿಹರ, ನ. 7- ನಗರದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಧಾರಾಕಾರವಾಗಿ ಸುರಿದ ಮಳೆಯಿಂದಾಗಿ ದೊಡ್ಡಿ ಬೀದಿಯ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚರಂಡಿ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡು ದೊಡ್ಡಿ ಬೀದಿ ಮತ್ತು ತಗ್ಗಿನೆರೆಗೆ ಬಡಾವಣೆಯ ನಿವಾಸಿಗಳ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಮಳೆಯ ನೀರು ನುಗ್ಗಿದ ಪರಿಣಾಮ, ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದಂತಹ ನೀರನ್ನು ಹೊರಗೆಡೆ ಸಾಗಿಸಲು ನಿವಾಸಿಗಳು ಹರಸಾಹಸ ಪಡಬೇಕಾಯಿತು. ಇಂದು ನಗರಸಭೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಚೆನೈ ಯಂತ್ರದ ಮೂಲಕ ಚರಂಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಸವನ್ನು ತೆಗೆದು ಚರಂಡಿ ದುರಸ್ತಿ ಪಡಿಸಿದರು.

ವಿವಿಧ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ಮೇಜರ್ ಧ್ಯಾನಚಂದ್ ಬೇಲ್ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಅರ್ಜನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ದೋಣಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಧ್ಯಾನಚಂದ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬೇಲ್ ರತ್ನ ಪುರಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಮೌಲಾನಾ ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಆಜಾದ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅರ್ಪಣಾರ್ಥಿಗಳ ಕ್ರಮಪಟ್ಟಿಗಳು, ತರಬೇತುದಾರರು ಮತ್ತು ಘಟಕಗಳು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಶಿಫಾರಸ್ಸುಗಳಿಲ್ಲದೆ ಸ್ವಯಂ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖಾಂತರ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆನ್‌ಲೈನ್ dbyas-sports.gov.in ಮುಖಾಂತರ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 10 ರೋಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂ.ಸಂ: 011-23387432 ಅಥವಾ ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು: 1800-202-5155 ಮತ್ತು 1800-258-5155 ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾನ್ಯ ಭೂ ದಾಖಲೆಗಳ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳವರ ಕಛೇರಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಭೂಮಿ ಅತೀವಿಲಾಸ ಸಂ: 288 / 2023-24

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನನ್ನ ಕಕ್ಕಿದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಎ.ಕೆ. ಸುನೀಲ್ ಬಿನ್ ಎ.ಕೆ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ (ಮೊ. ಸಂ.9663373586) ವಾಸ: 'ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ನಿಲಯ', #2595/14, 3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಸಿ.ಎ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಪರವಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ:- ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿರುವ ಸ್ವತ್ತು ಹಾಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಯರವನಗಿರಿಹಳ್ಳಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ ವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ ಬಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಿನ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾಯಕ ಇವರು ದಿನಾಂಕ 19.03.2009 ರಂದು ಎಸ್.ಆರ್. ಸಂ.12318/2008-09 ರಂತೆ ಶುಲ್ಕ ಕ್ರಯಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿನ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಮಾಲೀಕರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಮ್ಮ ಕಕ್ಕಿದಾರರು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಶ್ರೀ ಬಿ. ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಿನ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾಯಕನಿಗೆ ಮತ್ತು ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳಿಂದ ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲು ಇಚ್ಛಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ಬೇರೆ ಯಾರೂ ಪರವಾರರಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ತಂತೆ, ತಕರಾರು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಕ್ಕು ಬಾಧ್ಯತೆಗೆ, ಕ್ರಯದ ಕಿರಾಂಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಯಾವುದೇ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆ/ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ವ್ಯವಹರಿಸುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆ ಪ್ರಕಟಗೊಂಡ ಏಳು ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ನನ್ನ ಕಕ್ಕಿದಾರರಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಕೆಳಕಂಡ ಅವರ ವಕೀಲರನ್ನಾಗಲಿ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಏಳು ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತಂತೆ, ತಕರಾರು ಬಾರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಕ್ಕಿದಾರರು ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತುಗಳು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹಕ್ಕು, ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಒಳಪಟ್ಟಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ, ತಮ್ಮ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಕ್ಕುಳ್ಳವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅನಂತರ ಒಂದು ವೇಳೆ ತಕರಾರನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಷೆಡ್ಯೂಲ್: ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಗೋಪನಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯರವನಗಿರಿಹಳ್ಳಿ ಕ್ಯಾಂಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ಲಾಟ್ ನಂ.12, ಅಸ್ತಿ/ಡೋಲ್ ನಂ.12, ಇ-ಸ್ವತ್ತು ಸಂ.151200204000120084 ವಿಸ್ತೀರ್ಣ 35.052 x 18.288 ಮೀಟರ್‌ವುಳ್ಳ ಹಳೆಯ ಹಂಚಿನ ಮನೆ ಮತ್ತು ಜಾಲಿ ನಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಚಕ್ರಬಂಧಿ: ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ: ಚಾನಲ್ ರಸ್ತೆ, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ: ಪ್ರಕಾಶ್‌ರಾವ್ ಇವರ ಸ್ವತ್ತು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ: ರಸ್ತೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸತಕ್ಕದ್ದಾದ ವಿಳಾಸ: ಶ್ರೀ ಆರ್.ಪಿ. ವಿನಯಕುಮಾರ್, ವಕೀಲರು, #82/18, ಸಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಅರನಾಟಕೇಶ್ ಹತ್ತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಆರ್.ಪಿ. ವಿನಯಕುಮಾರ್, ವಕೀಲರು ಮೊಬೈಲ್ ನಂ. 98445 97838

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಶಾಲೆಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಚಾಲನೆ



ಹರಿಹರ, ನ. 7 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಇಂಡಿಯಾ ಸುಧಾರ್ ಚಾಲನೆ ಬೋರ್ಡ್, ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಸಿನ್ಯಾಸಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಶಾಲಾ ನಲಿ-ಕಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡಲಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಹಾಗೂ ಹೊರಾಂಗಣ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾದ ಕ್ರೀಡಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಈ ಎರಡೂ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ಮೆಚ್ಚಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಗಳು ಅನುಕರಣೀಯ. ನೀಡಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಕ್ಕಳು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ರಧಾನಿ ತಾ.ಪಂ. ಸಿ.ಇ.ಬಿ ರಾಮಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ನಮ್ಮ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 730 ಶಾಲೆಗಳು, 90 ಟೆಚಲೆಗಳು ಹಾಗೂ 4 ಕಾಲೇಜು ಹೊರಾಂಗಣ ಆಟದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುವ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ಮೆಚ್ಚುವಂತಹದ್ದು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ, ಸೌಲಭ್ಯ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಇಂಡಿಯಾ ಸುಧಾರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ವಿನೋದ್ ಮುರುಗೋಡ್, ಸಿನ್ಯಾಸಿಸ್ ಕಂಪನಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಶ್ರೀಮತಿ ಸಬೀತಾ ಮಹೇಶ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೀತಮ್ಮ ತಿಪ್ಪೇಶ್, ಎನ್‌ಡಿಎಂಸಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. ಇದೇ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಆರ್. ಆರ್.ಮಠ ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ. ಎಂ.ಮಂಜುನಾಥಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಚೆನ್ನಾಗಿ ಮಕ್ಕಳು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶರಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಹೆಗಡೆ, ಬೀರಪ್ಪ, ಶಾಲಾ ಪ್ರಧಾನಿ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಬಿದರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಹೊರಾಂಗಣ ಆಟದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿರುವ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಾರ್ಯ ಮೆಚ್ಚುವಂತಹದ್ದು. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಶಂಕಪ್ಪ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಟಿ.ಎಸ್. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕ ಆರ್. ಬಿ.ವಲ್ಲಭಾಚಾರ್ಯ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ವಿನೋಬನಗರದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ತಿಬಿರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 7 - ಎಸ್.ಎಸ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಬಾಪೂಜಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಶ್ರೀ ಶುಭಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ 17ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಪಕ್ಕದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ವಿನೋಬನಗರದ ಶ್ರೀ ಶಂಭುಲೀಗೇಶ್ವರ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಆರೋಗ್ಯ ತಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಶಿಬಿರದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲೈಫ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ತಮ್ಮ ಆರೋಗ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕು, ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಗೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿಯೇ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದರೆ ಮುಂದೆ ಆಗಬಹುದಾದ ದೊಡ್ಡ ಅನಾಹುತಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಲಲಿತಾ ದೀಪ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಪೊಲೀಸ್ ವೃತ್ತ ನಿರೀಕ್ಷಕರಾದ ಎಂ.ಆರ್ ಚೌಬಿ, ಪದ್ಮಜ ರಾವ್, ವಸಂತ ಬಾಯಿ, ಸರಳ, ಎನ್.ಎಸ್ ಕೇರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲೈಫ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಯಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು

ಬಿ.ಎಸ್ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.7- ನಗರದ ಹೆಸರಾಂತ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಬಳಸಿ, ಕನ್ನಡವನ್ನು ಬೆಳೆಸುವ ಬಿ.ಎಸ್ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅಂಡ್ ಸನ್ಸ್ ಇವರ ಅಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಂಗಡಿಯ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಆಂಗಡಿಯ ಮಾಲೀಕರಾದ ಬಿ.ಸಿ ವಿವೇಕ್ ಮತ್ತು ಬಿ.ಎಸ್. ಮೈನಾಲ್ ದ್ವಾರಾಹಂಪಣ ಸಮಾನವಾಗಿ ಬೆಳೆಸಬೇಕು, ಆಗ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ ದೇಶ, ಭಾಷೆ, ನೆಲ, ಜಲ ಎಲ್ಲವೂ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟರ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಬರೀ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಬಾರದು, ಪ್ರತಿದಿನ ನಾವು ಕೆಲಸವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಆಂಗಡಿಯ ಒಳಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ನಮ್ಮ ಕನ್ನಡ ದ್ವಜದ ಬಣ್ಣಗಳ ಅಲಂಕಾರವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಪ್ರಜೆಯೂ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸಬೇಕು, ಆಗ ಮಾತ್ರ ನಮ್ಮ ದೇಶ, ಭಾಷೆ, ನೆಲ, ಜಲ ಎಲ್ಲವೂ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟರ ಭಾವಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಬರೀ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಬಾರದು, ಪ್ರತಿದಿನ ನಾವು

